



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12 172

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 11 februarie 1989

Primul eșalon ia startul în ediția nr. 61

„NAȚIONALELE“ DE TENIS DE MASĂ, SUB SEMNUL UNOR EXIGENȚE SPORITE

Duminică și luni, echipele din primul eșalon al tenisului de masă se prezintă la startul celui de al 61-lea Campionat Național, întrecere care trebuie să se desfășoare la cote superioare celor precedente, având în vedere că pe această importanță treaptă a activității competiționale se fundamentează și succesele la concursurile internaționale. Iată de ce, mai mult ca oricând, Divizia A trebuie să-și aducă contribuția la formarea și promovarea unor sportivi bine pregătiți, valoroși, capabili să facă față obiectivelor ce stau în fața tenisului de masă în acest

sezon. În componența fiecărei formații se află atât jucători cu experiență, cit și mulți tineri animați de dorința de a urca în ierarhia valorilor, ceea ce trebuie să conducă, pe fondul unei munci asidue la nivelul secțiilor, la partide de un bun nivel, la întreceri spectaculoase. Așadar, în competiția feminină, echipele din prima grupă valorică - Spartac Stirom, Juventus, Metalul C.S.S., Hidrotehnica ICSAP - se vor reuni la Buzău, în timp ce la Cluj-Napoca (C.S.M. SINTEROM, Elcond, C.S.S.I.P.C. Energetica, Constructorul

TAGCM) și Oradea (C.S.S. Constructorul Infrățirea, C.S.S. 2 Știința IJPIPS, C.S. Arad, Eternit) vor avea loc partidele din grupele secundare. Dacă la feminin programul este complet, la masculin vor avea loc doar meciurile din Capitală (Sala Unirea Tricolor), unde se întâlnesc formațiile Meca-

(Continuare în pag. 2-3)

MIIINE, SE REIA CAMPIONATUL FEMININ DE HANDBAL

Săptămâna viitoare: trei partide în devans din etapa următoare

Prima parte a Campionatului Diviziei feminine A de handbal s-a încheiat anul trecut, la sfârșitul lunii octombrie, dar activitatea competițională oficială și amicală - internă și internațională - nu a avut pauză: între timp s-a disputat „Trofeul Carpați”; Mureșul Tg. Mureș, Știința Bacău și Chimistul Rm. Vilcea și-au început cursa (ajungând toate trei în sferturile de finală) în cupele europene. În același timp, majoritatea echipelor divizionare A au organizat - pe propriul teren, sau în deplasare - turnee amicale, toate acestea pentru ca handbalistele să-și păstreze forma sportivă atât de necesară la reluarea campionatului.

Și iată că ziua reînțelei campionatului Diviziei femini-

ne A a venit: miiine, toate cele 12 formații vor juca în prima etapă a returului (a XII-a), într-o configurație a clasamentului primei părți modificată față de ceea ce se sconta. Ne referim la faptul că, în pofida celor trei puncte cu care a pornit la drum în actuala ediție, Chimistul - urmare a unei evoluții de excepție, doar un meci „nul” și nici unul pierdut - s-a instalat în frunte. În schimb, reținătoarea titlului și a „Cupei României”, Mureșul Tg. Mureș, a suferit trei înfrângeri, la fel ca Știința și Textila Zalău, doar că textilistele au făcut un spectaculos salt pe locul IV, fără ca aceasta să surprindă,

(Continuare în pag. 2-3)

Divizia A de volei

MECIUL ETAPEI - LA BAIJA MARE

Interesantă această a 17-a etapă din cadrul campionatelor Diviziei A la volei, cu multe partide care pot aduce schimbări în ierarhii. Firește, în fruntea listei se situează întâlnirea de la Baia Mare, între echipele masculine Explorări Motorul și Ilderul acestei ediții, Dinamo București. Maramureșeni, care joacă avântat pe teren propriu, sînt în stare de o nouă surpriză, după cea furnizată în toamnă în fața campionilor. Dar, pentru elevii lui C. Oros și M. Păușescu, meciul înseamnă „a

fi sau a nu (mai) fi” în cursa spre titlu. Să vedem dacă dușul rece „făcut” de bucureștenii la Piatra Neamț, cu... concursul Relonului, le-a stimulat ambiția! Meciuri echilibrate și la Craiova, București, Brașov și Suceava, ultimele două avînd implicații în lupta pentru evitarea retrogradării. Campioana, Steaua, va susține partida cu I.A.T.S.A. Dacia Pitești luni, de la ora 17, în sala Agronomia din Capitală. Meci fără probleme...

(Continuare în pag. 2-3)



O CONSTANTĂ PREOCUPARE A GIMNAȘTILOR FRUNTAȘI: DORINȚA DE MAI MULT, DE MAI BINE

La Reșița se lucrează intens pentru alte valoroase performanțe

Deși ne aflăm la început de februarie, lotul masculin de gimnastică al țării noastre a parcurs pînă acum două dintre etapele cuprinse în planul de pregătire minuțioasă a performanțelor din acest an. Este adevărat, e vorba de perioade de recuperare și refacere, pregătire fizică generală și adaptare treptată la efort. Dar, trebuie reținut cu satisfacție faptul că în momentul de fa-

ță se lucrează, cum se spune, „cu motoarele în plin”, toți sportivii fiind dovediți de o deplină receptivitate la sarcinile individuale și de ansamblu stabilite de colectivul tehnic care coordonează și supraveghează procesul de pregătire. Ni se explică că, înaintea intrării în acest nou ciclu de lucru, au fost analizate, cu maximă rigurozitate și exigență, rezultatele anului competițional

trecut, fiecare component al lotului trebuie să dea socoteală pentru ceea ce a făcut (cu deosebire pentru ceea ce... nu a făcut la nivelul sarcinilor stabilite) în competițiile de vîrf ale lui 1988, astfel că s-au putut depista atât rezervele individuale insuficient

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)

Finalele „Daciadei” la tir - arme cu aer comprimat

ÎNVINGĂTOARE SCONTATE LA PISTOL PE ECHEPE

La poligonul acoperit Dinamo din Capitală, a venit rîndul specialiștilor în probele de pistol să-și dispute titlurile în cadrul finalelor „Daciadei” pentru arme cu aer comprimat. Au avut loc etapele de calificare pentru cele 3 manșe care se vor desfășura sîmbătă și duminică, examen absolvit de primii 10 clasai în fiecare probă. În general, nu s-au petrecut surprize, promovînd acci țintași creditați cu șanse înaintea începerii probelor. Poate doar ratarea calificării, la seniori, de către C. Ball și L. Ionașcu să surprindă... Trăgătorii care au realizat obiectivul calificării cu cele mai ridicate rezultate au fost următorii: Ilie Petru cu 582 de puncte, la seniori; Anisoara Matei cu 383 p, la senioare; Cristina Aldea, cu 373 p. La junioare; I. Raicea, cu 563 p, la juniori. În formă s-au arătat a fi, în special, cei doi cîștigători ai calificărilor la seniori și senioare, așa că va fi interesant de urmărit dacă ei vor rezista pînă duminică, cînd finalele vor decide învingătorii.

Teri s-au decernat titlurile la echipe. La seniori, Steaua a cîștigat un prim loc așteptat,

„mica surpriză” venind de la Olimpia care s-a plasat pe locul secund, înaintea lui Dinamo. Trăgătoarele din șos. Ștefan cel Mare n-au ratat însă titlul la senioare, care le-a revenit, înaintea stelitelor, la mare diferență: 18 puncte! O frumoasă victorie au obținut brașovențele de la C.S.U., care și-au depășit fără drept de apel, la junioare, partenerule de întrecere de la Arad și Dinamo. Un duel echilibrat s-a desfășurat în întrecerea juniorilor, adjucecat în cele din urmă de steliști, în fața dinamoviștilor, la doar 5 puncte. „Omul nr. 1” al învingătorilor fiind foarte talentatul Iulian Raicea.

REZULTATE TEHNICE, pistol, 10 metri, echipe; seniori: 1. Steaua (Babil, L. Stan, Ionașcu) 1705 p; 2. Olimpia 1700 p; 3. Dinamo 1696 p; senioare: 1. Dinamo (Elena Ene, Maria Macovei, Ana Butu) 1106 p; 2. Steaua 1088 p; 3. CSU Brașov 1084 p; junioare: 1. CSU Brașov (Cristina Aldea, Carmen Han, Gabriela Gehan) 1089 p; 2. CSM - UT Arad 1070 p; 3. Dinamo 1049 p; juniori: 1. Steaua (Raicea, Constantin, Tăbăcariu) 1670 p; 2. Dinamo 1665 p; 3. CSM - UT Arad 1618 p.

Radu TIMOFTE



Aprige sînt întrecerile celor mai tineri schiori fondisti pare să sugereze imaginea fotoreporterului nostru Aurel D. NEAGU

Amănunte de la competițiile de sezon, în pag. 2-3

„Cupa Dinamo” la biatlon

PARTICIPARE SELECTĂ, ÎNTRECERI SPECTACULOASE

PREDEAL, 10 (prin telefon). Competiția ne-a oferit o primă și foarte plăcută surpriză chiar înainte de... darea startului: lista participanților ne indica prezența unor concurenți de valoare de peste hotare, cum ar fi Zdenek Hak, Jaromir Simunek și Gerhard Artl (Cehoslovacia) sau Thomas Pawlicek (R. D. Germania), cu toți participanții la multe campionate mondiale (în palmaresul lui Hak figurează și o medalie de bronz la C.M.) sau concursuri cîștigînd pentru „Cupa Mondială”. Inutil, deci, să mai adăugăm altceva despre nivelul Cupei Dinamo la biatlon, care nu este exclus să rămînă cea mai puternică între cele organizate de noi în acest an.

Adversarii de elită amintii, concurenții noștri (în to-

talitate componenți ai clubului gazdă, Dinamo Brașov, și ai A.S.A. Brașov) s-au străduit să le ofere o replică în măsură, să ateste revenirea valorică a biatlonului românesc. Cele mai multe speranțe se puneau în I. Lestyn, care arătase o formă bună în ultimele sale evoluții. Acesta a ratat însă patru dintre cele cinci focuri ale primei trageri din poligon și, sub povara celor patru minute de penalizare, a abandonat cursa în chiar primul ei sfert. În aceste condiții, speranțele noastre au fost preluate de Sorin Popa (Dinamo Brașov), și trebuie spus că au fost duse onorant pînă la... linia de sosire: cu doar trei focuri ratate în cele patru treceri prin poligon, cu o bună alergare pe schiuri, sportivul dinamovist, a avut în ansamblu, o comportare remarcabilă, aflîndu-se în permanență în lupta pentru primele locuri. La fel și Mihai Rădulescu

(A.S.A.), care a reușit cel mai bun rezultat la tragerile în poligon, cu un singur foc ratat din 20! O bună evoluție, care a ridicat mult nivelul tehnic al întrecerii a avut-o și G. Artl (Cehoslovacia), acesta, la fel ca S. Popa, însumînd doar trei minute de penalizare. În fine, cu totul meritorie a fost comportarea lui Stelian Teșosu (Dinamo), unul dintre cei mai tineri concurenți, „amănunt” care nu l-a împiedicat însă să fie și unul dintre cei mai bine clasai.

Tuturor acestor concurenți ce s-au detașat valoric din plutonul celor 27 de participanți le-a venit însă de... hac sportivul cehoslovac Zdenek Hak. Cu trei minute penalizare, dar mai ales cu o formidabilă alergare pe schiuri.

Sorin SATMAP

(Continuare în pag. 2-3)

Duminică, la Cîmpulung Moldovenesc, în „16”-imile

Cupei României la fotbal

A. S. A. EXPLORĂRI - VICTORIA

Miiine, la Cîmpulung Moldovenesc se va disputa meciul din cadrul „16”-imilor Cupei României (competiție aflată sub genericul Daciadei) dintre echipa locală A.S.A. Explorări și Victoria București. Întîlnirea, care va începe la ora 13, va constitui, de fapt, primul meci oficial al sezonului. Deși decalajul dintre parteneri este evident (gazdele, locul 17 în se-

ria I a Diviziei B, oaspeții, poziția a treia în Divizia A, calificați, după cum se știe, și în sferturile de finală ale Cupei U.E.F.A.), nu ne îndoiim că meciul va stîrni un interes major în rîndul publicului local.

Brigada de arbitri va fi alcătuită din I. Toma - P. Neamț (centru), I. Roșu - Tg. Neamț, I. Moise - Buzău (la linie).

La sfîrșit de saptămîna...

ÎNTRECERI DE TRADIȚIE

Prin locurile cu zăpadă la zi sînt, firește, întrecerile în sporturile de sezon, sfîrșitul de săptămîna programînd și o finală pe țară dintre cele figurînd pe agenda Daciadei: **Concursurile sportive și aplicative de iarnă ale M. Ap. N., cu probe alpine, de triațiun, patulă, pluton și ștafetă.** Loc de desfășurare: pîrțile Predealului.

Astăzi și mâine, la Izvoru Mureșului, mii de tineri vor fi prezenți într-o ambianță pitorească și tonifiantă, pentru o tradițională acțiune cultural-sportivă organizată de C.C. al U.T.C., și anume „**Serbările zăpezii**”, prilej pentru întreceri de tot felul, de multă voieșie, de...pregătire în vederea altor starturi, cele ale apropiatelor finale din seria sporturilor de sezon. Tot astăzi la drumul Predealului, un „tren al pionierilor”, cu sute de elevi, dintre care unii se vor întrece în fața pe Capitală a „**Cupei Pionierul**”, la schi, biatlon și sanie. În țară, s-au intensificat competițiile dotate cu „**Cupa 16 Februarie**”. Capitala oferă, și la finele săptămîinii, un adevărat evantai de concursuri avînd ca miză această cupă, la rîndul ei intrată în tradiție calendaristică și omagială. Mîine, spre exemplu, **A.S. Grivița Roșie** și-a inseris în program un simultan și, concomitent, un concurs de șah deschise copiilor, elevilor, oamenilor muncii și pensionarilor. „**ceasul de control**” fiind pus în funcțiune la ora 9. Astăzi și mâine, în cîteva licee și școli vor avea loc, în cadrul aceluiași cupe, competiții de badminton, volei, handbal, baschet, tenis de masă, fotbal, șah și...fotbal în aer liber. Arena acoperită de la „**23 August**” și-a rezervat spațiile, simbătă și duminică, altor întreceri: în prima zi pentru handbal, în a doua pentru (el. da!) pentru rugby, care cum se vede merge pe urmele „fotbalului de sală”.

„Cupa 16 Februarie” reunește și pe practicanții altor discipline, în competiții găzduite de bazele sportive de la URBIS și Rapid, bazele „**23 August**” și Floreasca, sala Locomotiva etc.

BILE PLINE... BILE GOALE

ECOURI LA SEMNALUL ZIARULUI

Atrăgînd atenția asupra încercărilor unor echipe divizionare de a-și apropria victoria prin particularitățile arenelor proprii (ca să nu spunem modificarea parametrilor regulamentari ai materialelor de joc după omologarea sălilor vizate), **ziarul nostru a adus în discuție probleme care au constituit subiectul unor dezbateri în cadrul Biroului federal.** În consecință, conducerea federației a luat, printre altele, următoarele măsuri: 1. Înainte de începerea jocului, arbitrul principal împreună cu căpitanii de echipe și delegații secțiilor sau antrenorii respectivi vor verifica mecanismul de ridicare și înregistrare a pistelor, precum și lungimea șnururilor de la popice; 2. În timpul partidei, pentru oricare defecțiune, electronistul se

deplasează numai în prezența arbitrilor principal și a delegatului echipei oaspete, jocul fiind oprit în întregime; 3. În sălile cu ridicare manuală se va face instruirea ridicătorilor, care nu vor putea fi schimbați sau mutați de la o pistă la alta; 4. Este interzis arbitrilor principal să părăsească arena în timpul întîlnirii sau să aibă discuții cu spectatorii sau antrenorii formațiilor; 5. Eventualele erori de înregistrare a rezultatelor se rezolvă numai de către arbitru și căpitanul de echipă, fiind interzisă cu desăvîrșire intervenția antrenorului; 6. Se cere arbitrilor să fie exigenți în aplicarea regulamentului tehnic, atît față de sportivi, antrenori și delegații secțiilor, cît și de spectatori.

COMODITATEA COSTĂ

În precedenta rubrică consemnam că la partida dintre divizionarele feminine **Petrolul Băicoi și Dacia Ploiești**, formația vizitatoare s-a prezentat cu întîrziere depășind cele 15 minute prevăzute de regulamentul tehnic și cînd arbitrul principal, **Petre Tudoran** (Ploiești), încheiase foile de concurs. Redeschidem această nedorită fiilă a ultimei etape a turului Diviziei A datorită controverselor ce au urmat. Analizînd memoriul depus la federație de către conducerea asociației sportive Dacia, forul de resort a luat hotărîrea ca meciul să se rejeace pe aceeași arenă, de data asta „pe cheltulala echipei în culpă”. E-adevărat că respectivul memoriu dovedea că întîrzierea la meci s-a datorat autobuzului închiriat de la întreprinderea de transport din Ploiești care, în

drum spre Băicoi, s-a defectat și n-a mai putut fi pornit nici în rîndul capului. Dar am aflat că sportivele de la Dacia aveau și alte posibilități de a ajunge la timp la locul întîlnirii. Cei 15 km care despart Ploieștiul de Băicoi puteau fi parcurși, mai din vreme, cu alte autobuze, toate cu tranzit prin Băicoi. În ce-l privește, arbitrul principal al întîlnirii a ajuns la destinație, în timp util, cu trenul din Gara de Vest. Așa sînd lucrurile, se pune întrebarea dacă echipa **Dacia Ploiești** merita clemența F. R. Popice. Ce e drept, trenul nu le lăsa pe jucătoare... la scară, dar le ducea la timp. Să sperăm că îngăduința federației nu va crea un precedent. Astfel ar trebui 2-3 sezoane pentru disputarea unui singur campionat!

AGENDA COMPETIȚIONALĂ

Tubitorii jocului de popice așteaptă cu nerăbdare reîntîlnirea în arenă cu echipele favorite. În afară de jocurile din concursurile interne, în primele luni ale anului figurează și numeroase întîlniri internaționale, în special rezervate juniorilor aflați în plină campanie de titularizare pentru C.M. de la Celje, din luna mai. Dar să trecem în revistă principalele confruntări interne și internaționale — **februarie**: în zilele de 16 și 17, „Cupa F.R. Popice” (etapa I), juniori, 18 și 19, Cupa Polar (Suedia);

25, start în returul Diviziei A (X); **martie**: 7 și 8, „Cupa F. R. Popice” (II) juniori; **aprilie**: 1 și 2, „Cupa Sofia” (Bulgaria); 15 și 16, amicalul de juniori Polonia — România; 15 „Cupa F. R. Popice” seniori (I); 29 și 30, „Cupa Poznań” (Polonia); **mai**: 6 și 7, amicalul de juniori România — R. D. Germană; 6, „Cupa F. R. Popice” seniori (II), 14-20, C.M. de juniori din Iugoslavia.

Rubrică realizată de **Traian IOANIȚESCU** și **Ion PANĂ**, coresp.

CAMPIONATUL FEMININ DE HANDBAL

(Urmare din pag 1)

intrucit antrenorul Gheorghe Tadiici se afirmă între tehnicienii de elită ai handbalului nostru feminin.

Într-o situație de neînviat se află Dorobanțul Ploiești. Nereușind să cîștige măcar un singur meci în primele 11 etape, ploieștencele vor trebui (dacă nu cumva este prea tîrziu) să facă eforturi supraomenești pentru menținerea în „A”!

Revenind la programul de mîine, să menționăm că **TEROM Iași**, una dintre finalistele „Cupei României” (aături de Știința Bacău), primește vizita handbalistelor din Zalău, în timp ce Mureșul se deplasează la Brașov, pentru partida cu Rulmentul. Dovă

meciuri, fără indoială, care vor atrage numeroși spectatori. Iată programul complet al etapei, **BUCUREȘTI** (Sala Floreasca, de la ora 11.30): **Confecția — Mecanică Fină**; sala Rapid (de la ora 10): **Rapid — Hidrotehnica**; **IASI**: **TEROM — Textila Zalău**; **RM. VILCEA**: **Chimistul — Dorobanțul**; **BACĂU**: **Știința — Constructorul Timișoara**; **BRAȘOV**: **Rulmentul — Mureșul Tg. Mureș. (I. Gv.)**

● La sediul F.R. Handbal din București, str. V. Conta nr. 16, va avea loc marți 14 februarie, la ora 12, tragerea la sorți pentru stabilirea ordinii meciurilor etapei finale a „Cupei României”. Sînt invitați reprezentanții formațiilor calificate pentru locurile 1-8.

AU APĂRUT ȘI PRIMELE SURPRIZE

Continuă „maratonul” pugilistic din sala Rapid. Întrecerile dotate cu „**Cupa 16 Februarie**” se derulează sub semnul unui interes major din partea spectatorilor care urmăresc în număr mare disputele Sportivilor prezenți la competiție.

În cronica noastră de ieri evidențiam evoluțiile bune, din primele meciuri ale „penei” **Marian Leondrariu** (Olimpia) și „semiușorului” **Ion Dudău** (Dinamo). Vrînd parcă să ne contrazică, în următoarea apariție în ring ambii sportivi au pierdut întîlnirile respective. **Leondrariu** a fost întrecut prin abandon în prima repriză (!) de stelistul **Ion Guzganu**. Fostul campion al „cocoșilor” se pare că se simte bine în noua categorie și, după secunde normale de tatonare din startul partidei, a plasat un năpraznic croșeu de dreapta și **Leondrariu** a fost trimis la poada. La reluarea luptei, stelistul a repetat lovitura, sportivul de la Olimpia a fost numărat din nou, a reîntreat în gardă, dar arbitrul de ring, sesizînd că nu este complet refăcut, a dictat — și bine a făcut — abandonul. **Dinamovistul Ion Dudău** a întîlnit în **Marian Rotaru** (Semăntoarea) un adversar redutabil, neimpresionat de cartea de vizită a partenerului. Rotaru, un sportiv înalt, cu alonjă, a folosit foarte bine loviturile directe, care și-au găsit cu multă regularitate ținta și l-au încomodat vizibil pe Dudău. După două reprize, avantajul sportivului de la Semăntoarea era clar. În ultimele trei minute,

dinamovistul a încercat să răstoarne soarta meciului, a atacat dezlanțuit, și-a și trimis adversarul la poada, dar a fost prea tîrziu și victoria lui Rotaru nu a fost pusă la indoială. O surpriză o poate constitui și înfrîngerea lui **Mitică Boțe** (Metalul Buc.) de către sibianul **Marinel Matei**, care a cîștigat prin abandon în prima repriză. Nu vom încheia aceste scurte aprecieri fără a remarca evoluția notabilă, datoritoare de speranțe, a tinerilor boxeri de la Centrul Olimpic din Galați care, deși foarte tineri — între 13 și 16 ani, au demonstrat că sînt deja în posesia unor frumoase cunoștințe tehnice, că în scurtă vreme vor deveni pugiliști redutabili...

Alte rezultate: juniori mic: **M. Tusineanu** (C.O. Galați) b.p. D. Gițu (Brăila), **S. Bălan** (C.O. Galați) b.ab.1 M. Alexandrescu (Slatina), **Cr. Boțeanu** (C.O. Galați) b.ab.3 R. Stănic (Met. Buc.), **Cl. Surcică** (C.O. Galați) b.p. M. Tudor (Tîrgoviște), **L. Nicolae** (C.O. Galați) b.p. **L. Crudu** (Met. Buc.), **Fl. Grămadă** (C.O. Galați) b.ab.1 R. Matei (Locomotiva Buc.), **M. Lichi** (C.O. Galați) b.ab.2 M. Gărman (Dinamo); seniori: **V. Encenan** (Dinamo) b.p. E. Hărmașan (Sibiu), **M. Popa** (Steaua) b.p. S. Buzoianu (Buzău), **Fl. Manea** (Autobuzul Buc.) b.ab.1 L. Boțeanu (Olimpia Buc.), **C. Stancu** (Voința Buc.) b.p. F. Matei (Boldești).

Azi, finalele: de la ora 10, juniorii, iar de la ora 15, seniorii.

Paul IOVAN

Campionatele Naționale de baschet

FRUNTAȘA CLASAMENTULUI EVOLUEAZĂ DIN NOU ÎN CAPITALĂ

Campionatele Naționale de baschet programează azi și mîine etapa a XVII-a la băieți și etapa a XIV-a la fete, ambele cuprinzînd unele partide de reală atractivitate: **Farul — I.C.E.D.**, „U” — Ramira (m), **Politehnica — Voința Brașov**, **Metalul Salonta — Metalul Rm. Vilcea** și **Mobilă — Rapid** (f). Iese în evidență întîlnirea dintre formațiile feminine **Politehnica București** și **Voința Brașov**, prima venind după un joc bun practicat săptămîna trecută (în fața Rapidului), a doua — ocupanta locului I în clasament — fiind autoarea (alături de **Voința București**) a celui mai spectaculos meci al campionatului actual.

Programul întrecerilor — masculin: **Farul C.S.S. 1 Constanța — I.C.E.D. C.S.S. 4 București** (locurile ocupate în clasament: 8 și, respectiv, 3; rezultatul din tur: 78-115), **Metalotchnica Tg. Mureș — Steaua** (5-2; 84-116), **Elba Timișoara — Dinamo București** (9-1; 67-110), **Dinamo I.M.P.S. Oradea — Rapid C.S.S. 5 București** (4-7; 66-116). **Balanța C.S.U. Sibiu — Academia Militară Mecanică Fină București**

(6-12; 91-80), **Universitatea Metalur Roșu Cluj-Napoca — Ramira** (10-11; 84-102); **feminin**: **Politehnica Sportul Studențesc București — Voința Brașov** (7-1; 58-92), **Metalul I.M.P.S. Salonta — Metalul C.S.S. Rm. Vilcea** (5-6; 70-75), **Voința C.S.S. 2 București — Conpref C.S.S. 1 Constanța** (3-12; 73-50), **Universitatea C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca — Comerțul Tg. Mureș** (2-9; 91-80), **Olimpia București — Constructorul C.S.S. Arad** (4-11; 85-66), **Mobilă C.S.S. Satu Mare — Rapid București** (10-8; 73-82).

La acest sfîrșit de săptămîna își reiau activitatea și formațiile din Divizia B de tineret, care vor susține, mîine, jocurile primei etape a returului.

Programul meciurilor divizionare din Capitală — simbătă, sala Olimpia, ora 16: **Olimpia — Constructorul** (f. A); **duminică, sala Floreasca, de la ora 8.30**: **Voința București — Conpref** (f. A), **Politehnica — Voința Brașov** (f. A); **sala Dinamo, ora 11.30**: **Academia Militară II — Politehnica Sportul Studențesc București** (m. B.).

DIVIZIA A DE VOLEI

(Urmare din pag. 1)

La fete, în absența derbyului **Dinamo București — Chimia Rm. Vilcea** (amînat pentru 22 februarie, dnamovistele aflîndu-se în turnee în R. D. Germană), rețin atenția jocurile de la Pitești (între localnice și campioane), **Craiova, Baia Mare și Constanța**, unde 4 din cele șase competitive intră în teren, cum o vor face mereu de-acum înainte, cu emoția pierderii locului în „A”.

Iată programul celor 10 partide de mîine. **MASCULIN**: **Explorări Motorul Baia Mare — Dinamo București**, **Universitatea C.F.R. Craiova — Elcond**

Dinamo Zalău, Tractorul Brașov — A.S.A. Electromureș Tg. Mureș, C.S.M.U. Suceava — Rezonanță Săvinești, **Calculatorul București — Viitorul Bacău** (sala Olimpia, ora 11.30); **FEMININ**: **Dacia Pitești — Universitatea C.F.R. Craiova, Flacăra Roșie București — Penicilina Iași** (sala Lic. Ind. M.I.U. ora 10), **Oltcit Craiova — C.S.U. Rapid Galați, Maratex Baia Mare — Rapid București și Farul Constanța — C.S.M. Oțelul Tîrgoviște**.

Divizia secundă programează în Capitală meciurile: **Calculatorul București — Comerțul Constanța** (sala Olimpia, ora 12.30), **I.T.B. — A.C.M. R.I.C. Piatra Neamț** (sala I.T.B., ora 10), **Voința — C.P.B.** (sala Progresul, ora 10) — feminin; **Rapid București — A.S.A. Buzău** (sala Rapid, ora 11.30) — masculin.

TENIS DE MASĂ

(Urmare din pag 1)

nică **Fină, C.S.S. 2 Știința I.P.I.P.S., Voința, Geamul** în

LOTURILE ECHIELOPULUI DIVIZIONARE

MASCULIN

UNIVERSITATEA A.S.A. 1 CRAIOVA: Vasile Florea, Cristian Tiugan, Călin Toma, Cristian Ignat, Mircea Nicorescu, Răzvan Crețu (antrenori: Virgil Bălan, Mihai Bobocică — președinte secție: Ion Feher). **C.S.M. SINTEROM CLUJ-NAPOCA**: Simion Crișan, Daniel Cioca, Zoltan Zoltan, Cristian Matei, Ovidiu Mesaros, Ioan Chindriș, Cosmin Lazici, Alin Ilyeș, Tamaș Maroșan (antrenori:

Cronica

FINALELE DACIADEI LA BIATLON

Săptămîna viitoare este rezervată schiorilor seniori fondiști, precum și alergătorii pe schiori, traseele din Valea: pregătite. La Predeal finalele Daciadei după următorul program: **luni**: 30 km stil clasic; **marți**: 15 km (m) și 10 km miercuri: 20 km biatlon; **Joi**: 15 km (liber); **vineri**: 10 km biatlon și cursele simbătă: ștafeta de 4x7,5 km biatlon; și 30 km (f).

Patinaj viteză: REVIRIMEN

După o lungă perioadă de căutări, curea Cluc, rezervate juniorilor micilor antrenorilor **Mihai Timiș** (C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca) a reușit să depășească o serie de elemente talentate, prezentînd cei mai mulți patinatori la finalele recentelor campionste de patinaj, de la Micr-

CONCURSUL ȘCOLARILOR

Ambianță plăcută, participare numeroasă superior la Concursul de schi alpin școlar, desfășurat recent, la Mogoseni mai ales — așa cum ne informa profesorul legatului Ministerului Educației și Învățămîntului „sută la sută” a tuturor secțiilor gătătorii: slalom (două curse organizate de slalom uriaș, anulată din cauza lipsii **Popescu** (C.S.S. Armata Predeal) și **Sel Ramira** (Baia Sprie), la juniori; **Doris** (Sibiu) și **Mihaela Fera** (C.S.S. Sibiu); **Ștefan Moldoveanu** (C.S.S. Sibiu) la copii; **Adina Scaiete** (C.S.S. Ramira) și **Borosodi** (C.S.S. Miercuria Ciuc), la copii

BULETINUL ZĂPEZII

Prin amabilitatea serviciului prevederi de scurtă durată ale vremii, din cadrul Institutului de Meteorologie și Hidrologie, vă informăm despre grosimea stratului de zăpadă în unele zone montane ale țării:

Polana Brașov	17 cm
Predeal	29 cm
Sinaia-Cota 1500	23 cm
Iezer	23 cm
Rarău	50 cm
Lăcăuți	36 cm
Virful Omu	32 cm
Lacul Bilea	160 cm
Păltiniș	25 cm
Paring	29 cm
Tarcu	12 cm
Semenic	43 cm
Cuntu	33 cm
Stîna de Vale	65 cm
Viădeasa-1400	68 cm



Sărituri: „CUPA RAPID

La Valea Strîmbă, într-o foarte bună organizare, s-au desfășurat întrecerile „Cupei Rapid Susești” la sărituri de la trambulină. Au participat cei mai buni săritori (copii, juniori și seniori) de la **Dinamo, A.S. Armata și C.S.S. Brașovia** din Brașov, **CȘȘ Dinamo Rîșnov** și **Rapid Susești**. În urma unor întreceri interesante, pe primele trei locuri s-au situat: **TRAMBULINA MARE** (70 m), seniori: 1. I. Mezei (Dinamo Brașov); 2. O. Munteanu (Dinamo Brașov); 3. R. Radu (A.S.A. Brașov); juniori: 1. F. Spulber (A.S.A. Brașov); 2. I. Pestrea (A.S.A. Brașov); 3. F. Brebeanu (C.S.S. Brașovia); **TRAMBULINA MICA** (30 m), copii mari: 1. G. Dan

(C.S.S. Rădăuți), **Bokor** (C.S.S. Susești), **Susești** (C.S.S. Susești), **Sovăia** (C.S.S. Susești) resp.).

Finalul la patinaj (poliatlon) și juniorii sursate în vîntă or pista de olimpică curea (încheiat tate ma

Sorin Cristian Dorovanez, ședința cu)

UNIVE CRAIOVA riuș Răzvan Răzvan Găgeanu lan Mih secție: I STICLA Creangă. Berende Ilyas. Vi Bonczida Bozga; Mihăilescu. C.S.M. Aurel Stănuț. Dănuț. Georg. Aurel Pe lian Băc



În preajma sezonului competițional

DRUMUL SPRE PERFORMANȚĂ NU SE REZOLVĂ DOAR CU UN SIMPLU JOC DE... EXCEPȚIE

Este perioada meciurilor de verificare. Crosurile, testele „celor 12 minute” de alergare, sala de forță, toate au rămas în urmă. Jucătorii au dat jos tricourile și treningurile pline de transpirație, le-au înlocuit cu frumosul echipament de joc și au pășit pe terenuri pentru meciurile de VERIFICARE și OMOGENIZARE.

Toți se străduiesc să-și convingă antrenorii că se poate conta pe ei ca titulari în viitorul sezon competițional. Și, cu tot caracterul aparte al acestor jocuri de început, cei mai buni dintre jucători ies în evidență. Unii, cei consacrați, confirmă, alții, de regulă, cei tineri, noii transferați, vor să se afirme. Cei mai harnici, mai disciplinați vor avea, desigur, mai mulți sorți de izbândă. Iubitorii fotbalului îi urmăresc cu atenție de pe acum și le așteaptă cu interes evoluțiile viitoare. În campionat, desigur, care este proba adevărată, de regularitate spre adevărată performanță.

Din păcate, an de an, la început de campionat, sau în perioada de iarnă, dintre tur și retur, în aceste meciuri de verificare apar destui jucători care, prin jocul lor, promit mult, dar, apoi, pe parcursul campionatului dispar din primul plan întrecerilor. Unii nu ajung la cota marilor promisiuni, alții devin chiar simple rezerve, aminând confirmările sezoanelor întregi.

Benone Popescu a fost o mare speranță pentru Jiul când l-a transferat echipa din Petroșani. Era o extremă cu calități, care a ajuns însă azi un fundaș care își caută locul la noua sa echipă, Inter Sibiu. Mircea Popa, un alt jucător plecat de la Jiul, a venit la Sportul Studentesc ca un stoper de reală perspectivă, apt chiar pentru lotul național. Dar M. Popa nu numai că n-a mai urcat pe scara valorilor, dar a și coborât. Au promis mult, mai ales la vremea junioratului, Ov. Lazăr, de la F.C. Bihor, Pistol, de la F.C. Olt, Fișic, acum la S.C. Bacău, Costel Ilie, de la A.S.A. Tg. Mureș, Pojar și Cadar, de la „U” Cluj-Napoca, Bozga, de la Corvinul, dar afirmarea lor ca jucători de valoare a întârziat și încă mai întârzie, deși toți aceștia sînt la vârsta optimă a deplinei afirmări.

Un alt caz aparte îl constituie Șt. Stoica, de la Universitatea Craiova. Debut excelent, calități deosebite, talent cu

carul. Dar Stoica, crezînd probabil doar în talentul său, a rămas cu amintirile debutului. Chiar și lui Goanță, de la Rapid, i se cuvînta cîteva cuvînt: cînd a debutat în formația din Giulești, lumea era entuziasmată. Și au urmat meciuri bune pentru Goanță, care l-au propulsat pînă în echipa națională. De la un timp, însă, bate pasul pe loc și a devenit unul din anonimiile echipei, deși abia va implini 26 de ani și ar fi trebuit să se afle la punctul cel mai de sus al formei sportive și al evoluțiilor sale.

Subiectul rîndurilor de față ni l-a oferit, însă, un alt jucător. El se numește pe numele complet **Viorel Adrian Vancea**. Îi mai știți? Ne-am adus aminte de el citînd acum două-trei zile croniceta de la meciul amical U.T.A. — F.C. Bihor. Echipa arădeană învingea divizionara A cu scorul de (rețineți) 4-0! În această partidă, Vancea a marcat toate cele 4 goluri. „Mare talent”, am spus în mod reflex, și ne-am mai amintit de o ispravă a lui Vancea. Era la Universitatea Craiova, în 1987. La un turneu din Bulgaria, înaintea începerii campionatului, Vancea a fost declarat cel mai bun jucător. După aceea, însă, Vancea a jucat puțin și neconvinsător și Craiova s-a despărțit de el. De-a lungul anilor, Vancea a mai fost la F.C. Bihor, Unirea și Înfrățirea Oradea, Foresta și Olimpia Satu Mare, Jiul Petroșani. Timpul a trecut pentru acest jucător. Acum, la 27 de ani (îi va implini la 13 iulie), este la U.T.A. și cu cele 4 goluri marcate Bihorului, în meci de VERIFICARE, face să se vorbească iar de el. Să-și fi dat seama Vancea de vremea irosită, de faptul că, în ciuda marelui său talent, nu s-a împlinit ca un jucător de marcă?

Ar fi bine! Pentru ei și pentru alții, care pot învăța din acest exemplu și care trebuie să înțeleagă că nu se poate conta doar pe un meci de excepție, chiar dacă te-ai pregătit fără eșur în perioada precompetițională. Promisiunile, cum am arătat și în cazul altora, trebuie confirmate pe deplin în partidele oficiale, interne și internaționale. Din acest punct de vedere, **Haagi Mateuș** sau **Sabău** pot oferi exemplele cele mai convingătoare.

Constantin ALEXE

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO DONOSPORI INFORMEZA

● **NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 10 FEBRUARIE 1989.** Extragerea I: 72 46 22 87 66 43 1 29 34; extragerea a II-a: 33 25 75 88 49 53 70 11 42. Fond total de câștiguri: 816.905 lei.

● **TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO 2** — prima de acest fel a anului curent —, cu posibilitatea „de excepție” de a oferi câștiguri și pentru 2 numere din 6 extrase (vă reamintim că totalul numerelor extrase este de 22 din gama numerelor de la 1 la 75), va avea loc în București, în sala

clubului din str. Doamnei nr. 2, începînd de la ora 16.30. Aspecte de la operațiunile de tragere vor fi transmise la radio, pe programul I, la ora 17.30.

● Tot atîtă este **TERMENUL LIMITĂ** și pentru depunerea buletinelor la interesantul concurs PRONOSPORT al săptămînii, la care se estimează că se va realiza o participare masivă — și mîlărită ultimelor concursuri —, de unde și creșterea de posibilități de a se distribui zeci de mii de premii, nu puține de valori substanțiale. La loc de frunte înscriindu-se autoturismele „Dacia 1300”

ELCOND ZALĂU: Rodica Urbanovic, Maria Vintilă, Mirela Lazăr Ildiko Antal, Mihaela Chirliță, Veronica Haș, Marcela Mărginean, Marina Ghe-Foail (antrenori: Ștefan Mike, Dan Antohe, Marilana Costin; președinte secție: Anton Socaci).

C.S.S. I.P.C. ENERGETICA SLATINA: Izolda Ghiță, Gabriela Radu, Felicia Pipos, Georgeta Cojocaru Maria Tufeanu (antrenor: Petre Arăutu; președinte secție: Mircea Dumitrescu, Costică Hertanu).

CONSTRUCTORUL TAGCM C.S.S. UNIVERSITATEA CRAIOVA: Maria Păun, Simona Corolan Aurelia Marinăș, Irina Săraru Simona Predescu, Marinele Marinescu Oana Stănoiu, Daniela Terzea (antrenor: Cătălin Cojocaru; președinte secție: Ioan Șuvaina, Constantin Ghițoiu).

C.S.S. CONSTRUCTORUL ÎNFRĂȚIREA TG. MUREȘ: Kinga Lohr Daniela Popoviciu, Judith Blazi Maria Losoncz, Inge Valk, Erika Gyeresl (antrenori: Ioan Lohr, Corneliu Macovel; președinte secție: Vasile Pop).

C.S.S. 2 ȘTIINȚA LPIPS CONSTANTA: Daniela Serban, Elena Pintilie, Roxana Kiss, Cristina Catană Laura Nicolae, Antonela Manac (antrenori: Viorel Filimon Ștefan Hașoti; președinte secție: Constantin Albu).

C.S. ARAD: Andreea Geller, Livia Căruțeru, Simona Otavă, Anca Otavă, Maria Husar (antrenor: Magdalena Leszay; președinte secție: Ștefan Geller).

ETERNIT ORADEA: Elena Sără, Anca Cheler, Irina Marton Stefania Marton, Eniko Kiss, Emese Szabo Klara Vitos, Iulia Voraz (antrenor: Ludovic Sift; președinte secție: Cornel Birta).

LA UNIVERSITATEA CRAIOVA ADIE

VÎNTUL „MARILOR SPERANȚE”

● De 18 zile Universitatea Craiova s-a înapoiat acasă de la „Stagiul — Băile Felix”, loc unde oitenii, sub conducerea antrenorilor Cîrțu-Zamfir, au parcurs etapa acumulărilor cantitative. „Veteranul” **Boldici**, revenit de pe traseul „împrumuturilor” Chimia Rm. Vilcea — Electroputere la prima sa iubire, ne mărturisea: „În aceste zile, toți băieții au tras cu dinții la antrenamente, fiindcă, se știe, fără rezistență, fără forță nu poți încheia un maraton greu, cum se anunță returnul campionatului. Există o atmosferă de muncă intensă, mari ambiții de auto-depășire, ca pe timpul cînd s-a format frumoasa echipă a Craiovei...”. Ceea ce înseamnă că alb-albaștrii au gânduri îndrăznețe. ● Apropo de acestea, să consemnăm și o confesiune a tînărului internațional **Gh. Popescu**. La întrebarea reporterului „Cum ar trebui să înceapă Universitatea noul sezon?” el a răspuns printr-o... indirectă: „Înainte startului, aici, în vestiarul amintirilor atîtor generații, l-aș pune pe cineva să depene succint frumoasa aventură a anilor 1982/83 din Cupa U.E.F.A., cînd, trecînd pe rînd de Fiorentina, Shamrock Rovers, Girondins Bordeaux și de Kaiserslautern a pătruns, pentru prima oară în istoria fotbalului românesc, în semifinalele competiției internaționale. Asta, ca să ne aducă aminte că toți avem mari obligații față de echipă”. Este o idee! ● Trecînd cu bine examenul de voință, cum bine a caracterizat modic Vasile Frinculescu perioada pregătirilor de la Felix, Universitatea n-a luat deloc piciorul de pe accelera-

tor: cite două antrenamente pe zi cu caracter tehnico-lactic, intercalate cu jocuri pentru găsirea celei mai bune formule de echipă, pentru omogenizarea compartimentelor. Pînă acum, ea a disputat opt partide: 1-1 cu F.C. Bihor (d), 4-0, 2-1 cu Metalurgistul Slatina, 6-1 cu Constructorul Craiova, 1-2 cu „Poli” Timișoara (d), 2-0 cu Gloria Reșița (d), 4-0 cu Chimia Rm. Vilcea (a), 1-2 cu Drobeta Tr. Severin (d). Rezultate cu destule concluzii pentru conducerea tehnică, privind finisările care se impun. ● Antrenorul **Sorin Cîrțu** ne dă cîteva repere ale perioadei prezente: echipa păstrează un bun tempo pe toată durata partidei, este preocupată de presing, de joc combinativ. Concurența pe posturile stimulează la efort. Sintem pe un drum bun, fără a uita însă că mai avem în-

Da, la echipa din Bănie adie vîntul „marilor speranțe”, pentru construirea unei formații competitive, cu forțe proprii ca întodeauna, capabilă să reintre în circuitul competițiilor europene. Ceea ce, sigur, nu este deloc o treabă ușoară.

Stelion TRANDAFIRESCU

MECIURI AMICALE

● **F.C. OLT — ELECTROPUTERE CRAIOVA** 2-0 (1-0). A înscris Șuvagău (min. 32 și 58). Divizionara A a utilizat formația: Gherasim — V. Popa, Mihali, Bogdanuc, Pistol — D. Munteanu, Eftimie, Ciobanu — Tulba, Șuvagău, Georgescu. Au mai jucat: Stîngăciu, Negoită, Moraru, M. Enc.

● **ARMĂTURA ZALĂU — A.S.A. TG. MUREȘ** 2-1 (1-1). Golurile formației gazdă au fost înscrise de Floricel (min. 3) și Anton (min. 89), iar pentru divizionara A a marcat Pinteat (min. 22). A.S.A. a utilizat formația: Rotaru — Mathe, Ciula, Matei, Fodor — Eros, Pinteat, Szanto — Maier, Albu, Szucs. După pauză au mai jucat Roman și Szighetli. (N. Danciu — coresp.)

● **C.F.R. CARANSEBES — MUSCELUL CIMPULUNG** 1-2 (1-0). Au marcat: Tapu (autogol, în min. 44), respectiv M. Nae (min. 70) și Pescaru (min. 82).

● **IUBITORII FOTBALULUI DIN PLOIEȘTI** vor putea asista mine, de la ora 11, pe stadionul Petrolul, la un atractiv meci amical internațional, în care fruntașa primei serii a Diviziei B, Petrolul, va primi replica echipei poloneze Avia Swidnik.

● **TOT AZI, UN INTERESANT CUPLAJ** pe stadionul din Buzău, unde Gloria va întîlni, de la ora 15.30, pe Rapid București. În deschidere, de la 13.30, Gloria II — Chimia Buzău.

Bartă, Vasile Bauman, Adrian Căldare, Anton Dărăban, Vasile Hodaș, Ioan III, Gabriel Makoldi, antrenor: Ioan Gherghel; președinte secție: Viorel Ardelean.

● **GAEMUL I.C.C. PRAHOVA** SCAENI: Ștefan Moraru, Mihai Craioveanu, Sandu Nef, Liviu Predoalca, Viorel Ianculescu, Dumitru Ghiță, Constantin Udrisțe, Iulian Mareu (antrenor: Constantin Udrisțe; președinte secție: Ioan Nagy).

FEMININ

SPARTAC STIROM BUCUREȘTI: Otilia Bădescu, Emilia Ciosu, Daniela Stancu, Gabriela Stan Argentina Postelnicu, Oprica Perța Elisabeta Rus (antrenor: Viorica Dragu; președinte secție: Ioan Iaru).

JUVENTUS BUCUREȘTI: Carmen Găgeatu, Cristina Enulescu, Adriana Năstase, Cristina Bucur, Maria Cocos, Oana Radu (antre-

nor: Vasile Dumitrescu, Claudiu Petre; președinte secție: Doru Turcanu).

METALUL C.S.S. RM. VILCEA: Maria Albolu, Maria Bogoslov, Anda Gîrbină, Lumina Nica, Ionela Copaci, Iuliana Lazăr (antrenor: Anca Traian; președinte secție: Ion Buvnaru).

HIDROTEHNICA ICSAP BUZĂU: Beatrice Romanescu, Săndica Calcan, Iulia Rîșcanu, Daniela Musetolu, Delia Toderean, Lorena Mihai, Mariana Gațea, Cornelia Secuiu (antrenor: Emilian Băciolu; președinte secție: Ștefan Stoica).

C.S.M. SINTEROM CLUJ-NAPOCA: Gabriela Gherman, Ana Maria Miron, Cristina Chindriș, Zita Ferenczy, Eva Palocsay, Mihaela Coroiu (antrenori: Mihai Băleada, Șerban Dobos; președinte secție: Florian Gogu, Tudor Pitea).

REZULTATE DIN HOCEI

Patinoarul din Miercurea Ciuc a găzduit timp de 3 zile întrecerile turului al 2-lea al Campionatului republican de juniori II, prima grupă valorică.

Formația C.S.S. Gheorgheni (antrenor, C. Bazilides) și-a continuat seria victoriilor, fiind în prezent virtuala campionă republicană, indiferent de rezultatele turului final. Cu un avans de 8 puncte de cea de a doua clasată, C.S.S. Miercurea Ciuc, tinerii hocheiști din Gheorgheni s-au dovedit cel mai bine pregătiți, câștigînd la scoruri mari toate cele 9 partide sustinute.

Din păcate, întrecerea a fost umbrată de cîteva acte nesportive, pe care arbitrii le-au sancționat prompt: jucătorii Ganea și Turcan (ambii de la C.S.S. Triumf București), Ghenea (C.S.S. 2 Constructorul Galați) și Csiki (C.S.S. Miercurea Ciuc) au primit sancțiuni de 10 minute pentru rea conduită, iar antrenorul O. Barbu (C.S.S. Triumf București) pentru atitudine nemendă și rea conduită, a urmărit din tribună — din minutul 19 al primului meci — evoluția echipei sale.

Rezultate: C.S.S. Gheorgheni 9-3 cu C.S.S. 2 Constructorul Galați, 12-2 cu C.S.S. Triumf București, 10-3 cu C.S.S. Miercurea Ciuc.

C.S.S. Miercurea Ciuc 9-2 cu C.S.S. Triumf București, 12-1 cu C.S.S. 2 Constructorul Galați, Ciuc 10, 3. Constructorul Ga-2-1 cu C.S.S. Triumf București.

CLASAMENT: 1. C.S.S. Gheorgheni 18 p., 2. C.S.S. Miercurea Ciuc 10, 3. Constructorul Galați 6, 4. C.S.S. Triumf București 2.

Au arbitrat: Em. Both, Al. Molnar, C. Săndulescu, Daniel Trandafir, V. Ștefancl.

Valer PAȘCANU — coresp.

ALERGĂRII PE SCHIURI

Orzan, de Martie” din lucrurile despre fetița ani, și de: „Nu știu talent sau a contanțătea a Pionieră Mărușăliță, cum toare și să-campiona. am să pro-serioși”. Și din Valea il care gin-jin zona și apropiati schiuri de esorul de ga din Șir-la recentele de la Pre-e afirmația. calități, sec-a Pionierul, și șoimilor

patriei din Brașov (directoare, Maria Goșman) culege tineri mlădite ale performanței, în 10 ani de existență oferind marilor unități din Brașov — Dinamo, A.S.A. și Steagul Roșu — multe elemente de talent. Cum activitatea sportivă a secției și în general, la Casa pionierilor și șoimilor patriei din Brașov găsește mereu uși deschise și la nivelul consiliului județean al organizației de resort (președinte, Elena Blăjan) sînt șanse ca și pe viitor profesorii de specialitate Gheorghe Cloacă și Costel Terciu să continue pe aceleași coordonate o muncă valoroasă la temelia piramidei performanței din schiul nostru de fond. Pentru că, dacă la campionatele naționale ale vîrstelor mici din 1988, 4 din totalul de 8 titluri au revenit reprezentanților „Pionierului” brașovean, noii prețendenți la primele trepte ale podiumului competițiilor din 1989 sînt Adrian Cojocaru, Ion Căciulă, Liviu Păncu, Ioana Popoiu, Daniela Togoș. (RD, T.)

Sanie: EXAMENUL

PRIMELOR COBORIRI...

Peste 40 de fete și băieți, între 14 și 19 ani, din Miercurea Ciuc, Gheorgheni, Toplița, Vlăhița, Sărmaș, Zetea, Subcetate și din alte localități harghitene și-au disputat înfîntarea pe pîrtia de sanie din comuna Sărmaș, adusă la parametrici cei mai competitivi în cadrul fazei județene a „Cupei U.T.C.”, ediția 1989. Majoritatea concurenților au debutat în arena competițională, efectuînd cu acest prilej primele lor coboriri pe pîrtia de gheață, cu un coeficient ridicat de dificultate. Dovedind curaj și îndemnare, toți au trecut cu bine primul test din activitatea sportului îndrăgit, pe cea mai înaltă treaptă a podiului urcînd Aurelia Suciu (Liceul Industrial nr. 1 Toplița) și Francisc Balla (Școala Sărmaș).

SENI

2. A. Beneția; 3. L. Seni); copil a (CSS Bra-orka (Rapid ardare (Bra-ioncz — co-

RAJUL, ÎN PROGRES

oricînd. In același timp și arbitrajul s-a înscris în curba de progres, corpul de oficiali, condus de Viorel Popa, funcționînd cu multă competență. Și încă ceva: întrecerile au început în fiecare reuniune la

ora exactă, din program nefiînd omise pauzele și timpul de refacere a gheții. O singură notă discordantă: secretariatul de concurs, care nu a mai lucrat cu operativitatea de altă dată. (TR, I.)

Onețiu, Crisrenori); Aurel Mihăliță, președinte Dinules-

A.S.A. II Vitan, Ma-us Păncu, Pe-an Tol, Iie i: Virgil Bă-ă; președinte

ITA: Călin duș, Marius h, Marian Fiecut, Laszlo r: Gheorghe secție: Iulius

LIF BUZĂU: ian Roman, icolae Oprea, Liviu Nitu, renori: Emi-nel Romanes-

cu: președinte secție: Lucian Olteanu).

C.S.S. TEHNOUTILAJ ODORHEI: Levente Kovacs, Laszlo Nagy, Zoltan Kis, Ferenc Fejer, Attila Tolvissli, Levente Gorgeny, Zoltan Fejer (antrenor: Ferenc Nagy; președinte secție: Liviu Vladu).

MECANICĂ FINĂ BUCUREȘTI: Teodor Gheorghe, Mihai Grigoreanu, Benone Grigore, Cornel Stoica, Octavian Prunescu, Marius Paraschiv, Mihai Dumitrescu (antrenor: George Dumitrescu; președinte secție: Gheorghe Georgescu).

C.S.S. 2 ȘTIINȚA LPIPS CONSTANTA: Radu Dragomir, Viorel Sterea, Eugen Simion, Stelian Nicolae, Fănel Tudora, Gherasim Olamandi, Andrei Filimon, Cătălin Teodorescu (antrenori: Viorel Filimon, Stelian Hașoti; președinte secție: Constantin Albu).

VOINȚA SATU MARE: Nicolae

CURSA DE 10 KM DIN INSULA BALI

La tradiționala cursă de 10 km desfășurată în insula indoneziană Bali, „The Paradise Run”, au luat parte și două alergătoare române. **Elena Murgoci** s-a clasat a patra, în 32:56, și

Viorica Ghican a ocupat locul șapte, în 33:43. Ele au întrecut o serie de alergătoare valoroase pe plan mondial, comportarea lor fiind apreciată ca bună.

ȘTACHETA URCĂ MEREU...

În concursul desfășurat zilele trecute la Sofia, sub egida F.I.S.U., au participat și cîțiva atleți juniori din țara noastră. Cea mai bună evoluție a avut-o săritoarea în înălțime **Oana Mușonoi**, de la C.S.S. 1 Galați, care s-a clasat pe locul doi, cu un rezultat de 1.88 m. Această performanță reprezintă un nou record național pentru junioarele de categoria a II-a,

căci sportiva gălățeană nu are decît 17 ani, fiind născută la Tecuci la 27 septembrie 1972.

Alte clasări pe podium au mai obținut semifondista **Denisa Zăveică** (C.S.S. Slatina), sosită a treia în cursa de 800 m — 2:06:79, ca și săritoarea în lungime **Mirela Belu** (Steaua), cu 6,07 m.

AGENDA PREGĂTIRILOR NOULUI SEZON

(Urmare din pag. 1)

valorificate încă, cit și modalitățile prin care echipa să-și poată îmbunătăți nivelul performanțelor.

Și în acest an, lotul reprezentativ masculin continuă să-și desfășoare activitatea în centrul de pregătire olimpică din municipiul Reșița, unde are asigurate cele mai bune condiții pentru antrenamente cu eficiență maximă, condiții pentru învățatură și refacere. Sala veche a Clubului Sportiv Școlar este o gazdă primitoare, asigură o ambianță plăcută pentru orele de efort susținut, iar iminenta inaugurare a noii săli construite în imediată apropiere, este de natură să stimuleze într-o și mai mare măsură dorința gimnastilor pentru rezultate cât mai bune.

— „Acum doi ani, cînd echipa noastră reprezentativă s-a situat pe locul 7 la Campionatele Mondiale de la Rotterdam — ne spune antrenorul coordonator **Dan Grecu** — ne-am bucurat și am apreciat această poziție ca onorabilă în ierarhia mondială. Ne-am dat, însă, seama că putem și mai mult, că băieții noștri sînt capabili de rezultate și mai valoroase, iar exemplul pe care l-a oferit **Marius Gherman** la Jocurile Olimpice este, cred, cel mai concludent exemplu de susținere a afirmației mele. Locul cinci la individual compus în ierarhia olimpică este de natură să-i stimuleze pe toți tinerii noștri gimnasti. Mă bucur că dorința de mai mult și mai bine este prezentă în activitatea cotidiană a fiecărui dintre sportivi”.

Lotul aflat în pregătire la Reșița include, practic, pe cei mai valoroși sportivi ai țării, fie că este vorba de gimnasti cu diferite stagii de vechime în echipa reprezentativă, fie de tineri cu mare perspectivă, care se constituie într-un adevărat „schimb de miine” al gimnasticii masculine românești. Dintre cei vechi îi amintim pe **Marius Gherman**, **Marius Tobă**, **Marian Rizan**, **Adrian Sandu**, **Marian Bejinaru**, **Marian Stoican**, **Nicuşor Pascu**, **Adrian Gal**, **Adrian Că-**

„CUPA DINAMO” LA BIATLON

(Urmare din pag. 1)

Hak a demonstrat că rămîne unul dintre fruntașii mondiali ai disciplinei (timpul său „curat” de 57:25 l-ar fi clasat pe podium la ultima ediție a mondialelor) și că succesul de acum îl întregeste meritat palmaresul, onorînd totodată această competiție — și ea de frumoasă și recunoscută tradiție.

REZULTATE TEHNICE, 20 km individual: 1. **Zdenek Hak** (Cehoslovacia) 1h 00:25 (3), 2. **Gerhardt Artl** (Cehoslovacia) 1h 03:38 (3), 3. **Sorin Popa** (Dinamo Braşov) 1h 03:50 (3), 4. **Mihai Rădulescu** (A.S.A. Braşov) 1h 04:22 (1), 5. **Stelian Teşosu** (Dinamo) 1h 04:44 (3), 6. **Jaromir Šimunek** (Cehoslovacia) 1h 05:03 (5).

Sîmbătă se dispută proba de 10 km, iar duminică cursa de ștafetă 4x7,5 km.

SPORTUL ÎN LUME

ACTUALITATEA PE EȘICHER

● În runda a 12-a a turneului internațional feminin de șah de la Tallin au fost consemnate următoarele rezultate: **Kahiani** — **Ganț** remiză; **Prudnikova** — **Ţigankova** 0-1; **Fomina** — **Şetkova** 1-0; **Ianiste** — **Pasikangas** 1-0. Celelalte partide au fost întrerupte. Pe primele locuri ale clasamentului se află **Fomina** și **Prudnikova** (ambele U.R.S.S.), cu cîte 8,5 p, urmate de **Hiani** (U.R.S.S.) — 8 p, **Otilia Ganț** (România) — 7 p etc. **Viorica Ionescu** ocupă locul 8 — cu 4 p și o partidă întreruptă.

● Mecul dintre marii maeștri **Jan Timman** (Olanda) și **Lajos Portisch** (Ungaria), disputat la Anvers, în cadrul sferturilor de finală ale turneului candidaților la titlul mondial, s-a încheiat cu scorul de 3,5-2,5 puncte în favoarea jucătorului olandez, care s-a calificat astfel în semifinale.

● În ultima partidă, a 6-a, **Timman** a obținut victoria la mutarea a 64-a. În semifinalele **Timman** îl va înfrînge pe englezul **Speelman**, iar **Karpov** (URSS) va juca în compania compatriotului său **Iusupov**. Cîștigătorul turneului candidaților va disputa meciul pentru titlul mondial cu actualul campion, **Gari Kasparov** (U.R.S.S.), în anul 1990.

● Campionul mondial **Gari Kasparov** (U.R.S.S.) a susținut la Barcelona un simțtan la 24 de mese, obținînd 23 de victorii și o remiză.

● După 9 runde, în turneul internațional de la Katowice, în clasament conduce maestrul polonez **Zigmund Boicluk**, cu 7,5 p, urmat la o jumătate de punct de **Viteslav Prehoda**. În runda a 9-a **Boicluk** a remizat cu **Prehoda**, iar **Ostrowski** l-a învins pe **Pokowick**.

ATLETISM ● Cu prilejul unui concurs desfășurat la Sydney, australianca **Kerry Saxby** a stabilit un nou record mondial în proba de 3 km marș, cu timpul de 12:13,75. Vechiul record îi aparținea cu 12:14,48.

INOT ● În concursul de la Berlin, suedezul **Anders Holmeritz** a terminat învingător la 100 m liber cu timpul de 50,73, iar **Heike Friedrich** (R.D. Germană) a cîștigat proba feminină de 200 m liber cu 2:01,36. Alte rezultate: masculin: 200 m spate:

PE SCURT ● PE SCURT

Serghei Zabolotnov (U.R.S.S.) 2:02,84; 400 m liber: **Uwe Dassler** (R.D. Germană) 3:51,28; feminin: 200 m mixt: **Daniela Hunger** (R.D. Germană) 1:04,25.

TENIS ● Turneul feminin de la Wellington a programat primele partide din optimile de finală, încheiate cu următoarele rezultate: **Conchita Martínez** (Spania) — **Louise Field** (Australia) 6-2, 6-0; **Belinda Cordwell**

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADA

BIATLON

Campionatele Mondiale de biatlon au continuat la Felstritz (Austria) cu proba masculină de 20 km pe echipe, în care victoria a revenit selecționetei U.R.S.S. (**Iuri Kașkarov**, **Serghei Cepikov**, **Aleksandr Popov**, **Serghei Bulighin**), cu timpul de 59:36,9.

SCHI

Proba masculină de slalom uriaș din cadrul Campionatelor Mondiale ce se desfășoară la Val (Colorado), a fost cîștigată de sportivul austriac **Rudolf Nierlich**, înregistrat în cele două manșe cu timpul de 2:37,66.

HOCHEI

În turneul de la Ceske Budejovice (Cehoslovacia), rezervat echipeilor de tineret, selecționata U.R.S.S. a întrecut cu 6-3 (2-2, 2-1, 2-0) formația Suediei, iar reprezentativa Cehoslovaciei a terminat la egalitate 2-2 (0-1, 1-0, 1-1) cu Finlanda.

(Noua Zeelandă) — **Rachel McQuillan** (Australia) 6-3, 6-1; **Sandra Wasserman** (Belgia) — **Amanda Grunfeld** (SUA) 7-5, 6-1; **Anne Faull** (Australia) — **Maria Strandlund** (Suedia) 6-2, 6-0. ● În primele partide din optimile de finală ale turnului de la Guarujá (Brazilia), cîntind pentru „Marele premiu”, disputate între jucători brazilieni, **Cassio Motta** l-a eliminat cu 6-1, 6-1 pe **Ricardo Camargo**, iar **Danilo Marcelino** a dispus cu 6-4, 7-6 de **Alexandre Hocevar**.

Tur de orizont în campionatele naționale

CEHOSLOVACIA : DUELUL SPARTA — BANIK

Au trecut anii, și numele unor Masopust, Pluskal, Adamec, sau mai recent, Doblaš, Ondruš, Nehoda, Panenka, Masny, ca și titlurile de vicecampion mondial, campion european, precum și cîștigarea Cupei Cupelor de către Slovan Bratislava au rămas doar niște vechi și frumoase amintiri. Ele trezesc, însă, în inima iubitorului de fotbal cehoslovac o mare durere, raportîndu-le cu contraperformanțele actuale. Într-adevăr, există o criză a fotbalului din această țară, demonstrată de participarea aproape sterilă în cupele eu-



Jozef Chovanec, o floare de primăvară a fotbalului cehoslovac

ropene (toate echipele participante fiind eliminate prematur), ca și de rezultatele neconcludente ale „naționalei”. De aceea și furtunosul început al celei mai populare echipe, Sparta (16 titluri), cu victorii peste victorii în campionat, a fost fără acoperire în C.C.E., unde campioana noastră, Steaua, l-a administrat, ba încă la Praga, un sec 5-1! Din plelada de internaționali ai echipei antrenorului **Jaromir Jarabinsky** — **Bielik**, **Griga**, **Hasek**, **Cabala**, **Chovanec**, **Bilek** și **Nemecek** — a strălucit doar **Jozef Chovanec** (chiar dacă titlul de cel mai bun fotbalist al anului l-a fost atribuit lui **Hasek**) dovadă fiind faptul că de la 1 ianuarie a.c., el a fost introdus în lotul deînătoarei C.C.E., P.S.V. Eindhoven. **Banik Ostrava** (3 titluri), cu un final bun, a revenit în prim-plan și anunță o luptă în doi pentru titlu. Din lotul antrenorului **Miklosko**, **Kula**, **Danek**, **Hyravy**. Revelația turului s-a numit **Plastika Nitra** (antrenor **Milan Lesicky**), echipă mediocră pînă acum, cu un lot de jucători necunoscuți (doar **Moravcik** e internațional) și cu un palmares sărac. **Slavia** (13 titluri), **Vitkovice** (1 titlu) și **DAC Dunajská Streda** au avut comportări multumitoare, cîntind și ele în disputa pentru locurile din Cupa U.E.F.A. **Dukla Praga** (11 titluri), altădată un nume, a dezamăgit.



CLASAMENT „LA ZI”

- SPARTA Praga 15 13 31 44-11 29
- Banik Ostrava 15 10 23 24-12 22
- Plastika Nitra 15 9 15 24-17 19
- Slavia Praga 15 9 15 31-26 19
- TJ Vitkovice 15 8 16 31-16 17
- Dunajka 15 7 26 15-10 16
- Sigma Olomouc 15 5 46 21-18 14
- Slovan Bratis. 15 5 46 20-21 14
- Banska Bys. 15 7 08 28-36 14
- Dukla Praga 15 5 37 22-20 13
- Spartak Tr. 15 6 18 16-22 13
- Bohemians Pr. 15 6 18 21-33 13
- Inter Bratis. 15 5 28 28-29 12
- Skoda Plzeň 15 4 29 22-30 12
- Rudá Cheb 15 4 29 16-31 10
- Sp. Královo 15 3 39 14-36 9

nearmonizînd locul modest din clasament cu valoarea lotului disponibil, printre alții, internaționalii **Krlz**, **Kostelnik**, **Bittengel** ca și golgeterul „en titre” **Luhovy**, primul și acum în clasamentul marcorilor, cu 13 goluri. Un alt nume sonor, **Bohemians** (1 titlu), de patru ani „înnoată” în mediocritate. Din rîndul celor două promovate, Slovan Bratislava (7 titluri) a avut o comportare mai bună decît colega sa **Skoda Plzeň**, fiind deocamdată pe un loc ferit de emoții. **Ruda Hvezda Cheb**, ca și **Spartak Hradec Kralove** (salvat în extremis în campionatul trecut) se află pe locurile retrogradante, ale unui campionat care e departe de a străluci.

Răzvan TOMA

ECHIPA I.F.K. GÖTEBERG, aflată în turneu în Mexic, a evoluat la Guadalajara în compania formației locale Atlas. Partida s-a încheiat la egalitate: 2-2 (1-2). Golurile gazdelor au fost înscrise de **Chavez** (min. 30) și **Rodriguez** (min. 32), iar cele ale oaspeților au fost marcate de **Andersson** (min. 40 și min. 70).

ÎN CADRUL turneului de la Bangkok, reprezentativa Thai-

landei a întrecut cu 2-0 (1-0) formația R. P. Chineze. În urma acestei victorii, fotbalistii thailandezi s-au calificat pentru finala competiției.

ÎN ACEASTĂ săptămînă s-a desfășurat la Roma un turneu la care a participat 4 echipe. Iată meciurile: **Werder Bremen** — **Sel. U.R.S.S.** 5-4 (după penalturi), după 90 de minute scorul a fost 1-1; **Roma** —

Palermo 2-0. În finală: **Roma** — **Werder Bremen** 5-2 (pentru învingători au marcat **Renato**, **Völler**, **Rizzitelli** și **Massaro** 2), Pentru locul 3: **U.R.S.S.** — **Palermo** 3-0 (**Protasov** 2, **Boroduk**).

ECHIPA cehoslovacă Sigma Olomouc, aflată în turneu în Polonia, a jucat la Bytom cu formația locală **Szombierki**, în fața căreia a cîștigat cu 2-1 (1-0).

● O COMPETIȚIE DE AMPLOARE a gimnasticii internaționale este „Cupa Chunichi” care, începînd din 1970, are loc, an de an, în localitatea japoneză Nagoya. Din 1984 întrecerea feminină a avut și trei cîștigătoare din România: **Ecaterina Szabo** (48,75 p) în 1984, **Celestina Popa** (39,90 p) în 1985 și **Daniela Silivaș** (39,65 p) în 1988. Punctajul înregistrat de **Daniela Silivaș** constituie recordul competiției. ● ÎN 1989 VA FI SĂRBĂTORITĂ aniversarea următoarelor federații internaționale: pelotă bască — 60 ani, activități subacvatice și netball — 30 ani, surf și trambulină elastică — 25 ani, racquetball — 10 ani. ● DE UN MARE SUCCES de librărie s-a bucurat o recentă carte a fostului campion american de tenis **Arthur Ashe**. Lucrarea memorialistică arată, între altele, cît de greu se poate afirma un jucător negru în lumea... sportului alb! ● ȘASE TINERI TEMERARI GRECI s-au imbarcat la bordul unei rudimentare ambarcații din papirus. Cu ajutorul acesteia, ei au navigat timp de opt zile, în Marea Egee, cale de peste 150 km, demonstrînd elocvent cum se deplasau strămoșii lor de la o insulă la alta. ● TITLUL DE CAMPION UNIONAL la culturism a fost pierdut, în 1988, de **Valeri Bogdanovici**, din Minsk, doar pentru cîteva sutimi de punct. Și, totuși, el a făcut o impresie deosebită prin robustețea sa și musculatura fără cusur. Puțini știr, însă, că la vîrsta de 14 ani **Bogdanovici** a suferit un foarte grav accident prin fracturarea coloanei vertebrale. Introdus într-un corset, el efectua

mişcări puține și doar de mică amplitudine. Exercițiile fizice practice zilnice, progresive, au făcut din **Valeri** un autentic performer. Locul doi în campionat n-a fost pentru el o înfrîngere, ci dimpotrivă, un mare succes! ● **INGINERUL ENGLEZ Harry Montag** a inventat o bicicletă care,



demonstrată, poate încăpea în sertarul unui birou. Vehicolul are 18 viteze și pentru a putea fi asambiat nu este nevoie decît de 10 secunde. ● PENTRU FINALA categoriei ușoare din cadrul turneului olimpic de box de la Seul s-au calificat sovieticul **Viaceslav Ivanovski** și australianul **Graham Cheney**. Victoria a revenit la puncte (5-0) boxerului sovietic, dar bucuria lui **Cheney** a fost foarte mare, el fiind primul pugilist australian din istorie care a accedat într-o finală olimpică de box. ● ARUNCAREA GREUTĂȚII în sală are, de la 20 ianuarie crt, un nou recordman al lumii în persoana atletului american **Randy Barnes** care, la Los Angeles, cu 22,26 m a întrecut cu 40 cm recordul deținut pînă atunci, din 1987, de elvețianul **Werner Günthör**. **Barnes** are 22 ani, 195 cm și 121

kg, este student al Universității Texas. Cu 22,39 m el a obținut medalia de argint la J.O. din 1988. Acum este principalul favorit pentru titlul de campion mondial în sală, la Budapesta. ● UNUL DINTRE cei mai de seamă schiori fondiști din ultimii ani este, fără îndoială, suedezul **Gunde Svan** (n. 12 ianuarie 1962; 188 cm și 80 kg). În palmaresul său figurează: J.O. 1984: 1 la 15 km și ștafeta 4x10 km, 2 la 50 km și 3 la 30 km, J.O. 1988: 1 la 50 km și ștafeta 4x10 km, 10 la 30 km și 13 la 15 km. La C.M. din 1985 a fost campion la 30 km și 50 km, pe locul 3 la ștafetă și pe 5 la 15 km, iar în 1987 a fost campion mondial la ștafetă. Ce va face **Svan** la „mondialele” din acest an, de la Lahti? ● FORUL DE SPECIALITATE din Bahrein a decis ca reprezentativa țării să nu participe la preliminariile C.M. de fotbal din 1990. Motivul: nu a fost găsit un antrenor corespunzător care să-l pregătească pe fotbalistul echipei naționale! ● CA PREȘEDINTE ȘI Federației Italiene de scrimă a fost ales **Renzo Nostini**, în vîrstă de... 74 ani! ● FOTBALISTUL **Hernani**, de la Benfica Lisabona, a fost găsit pozitiv la un control antidoping (urme de cocaină) și, probabil, va fi suspendat pe o perioadă de 6 luni. ● APROPO DE DOPAJ: Fundația Internațională de Atletism organizează la Monte Carlo (5-7 iunie) al doilea colocviu asupra dopajului în sport. Au fost invitați să participe specialiști din diferite ramuri sportive.

Romeo VILARA